

Svar på frågor från Informationsmötet 23/4-2025:

- **Dåligt packade kartonger vid leverans.**

- Det kan vara en minikartong med beställd artikel som ligger i en stor kartong med massa löst papp som fyller ut kartongen. De kan inte bli att tänka på miljön, vi har transport som kör ut artiklar till oss utanför så de får bära flera kartonger och de tar mer plats i bilen.
- Jag har gjort avvikelser flera gånger händer ändå ingenting
- Alla extrabeställningar från Onemed till oss kommer alltid som ovan säger: en liten kartong i stor kartong med massa papper osv, det gäller alla extra beställningar.

Svar: Uppmärksammas detta är det jättebra om ni återkopplar direkt till OneMed alt. oss på Varuförsörjningen när leveranser sker så vi kan förmedla detta vidare till OneMed/leverantör som behöver se över sina förpackningsrutiner.

- **Vilka artiklar ersätter?**

- Vilken artikel ersätter endotrachealtub 7,0 art.nr; 55636?
- Vilken artikel ersätter endotrachealtub 8,0 art.nr; 55644?
- Vilken artikel ersätter Frova = ledare endotracheal art.nr; 46180?

Svar:

55636 ersätts av 65411.

55644 ersätts av 65412.

46180 ersätts av 65415.

- **Nagelborste**

- 57512 är borttagen och ersatt av 65320. Den nya är så dålig= för vass nagelpetare och taggarna på borsten lossnar, så att vi måste beställa den som fanns innan direkt från leverantör.

Svar: Är det så att borsten går sönder behöver det göras en reklamation på produkten då den inte ska gå sönder. Detta för att leverantören ska ha en möjlighet att se över deras produkt.

Annars ber vi er att skicka in en synpunkt på de artiklar ni anser ej fungerar optimalt för er.

- **Artikelfråga**

- Vad är det för art.nr på flergångsmaterialet, rondskålar sprutfat?

Svar: Osäker på vad exakt som efterfrågas. Om ni vill ha hjälp att hitta en specifik artikel kan ni kontakta oss direkt via telefon 018-611 66 87 eller mail upphandling@varuforsorjningen.se.

- **Diskborstar**

- När kommer det nya diskborstar?
- De är för mjuka i borsten, och det lossnar strån och det går inte att diska rent med.

Svar: För att vi ska kunna åtgärda artiklar, behöver det finnas underlag på att artikeln inte uppfyller ställda krav på funktioner. Det är bra om vi kan få in synpunkter som tydligt beskriver eventuella problem med nuvarande artiklar: [Synpunkter varuförsörjningen - InRule Process Automation](#)